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з

ВСТУП

Рада молодих учених, що діє в Уманському національному університеті 

садівництва, є важливим науковим підрозділом з організації різних форм 

наукової та інноваційної діяльності молодих науковців.

Ради молодих учених Уманського НУС ставить перед собою наступні 

завдання:

1) всебічне сприяння науковій діяльності молодих учених (викладачів, 

аспірантів та студентів віком до 35 років і докторів наук і докторантів — до 40 

років);

2) формування умов для підвищення й реалізації їх творчої, 

професійної та громадської активності;

3) сприяння науково-дослідній та освітньо-виховній роботі молодих 

учених із урахуванням їхніх інтересів;

4) участь в організації та розвитку міжвузівського та міжнародного 

наукового та культурного співробітництва; інформаційна діяльність.
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1. Склад Ради молодих учених Уманського НУС в 2022 р.

До складу Ради молодих учених університету станом на 2022 р. входили 

49 молодий учений, з них: чотири докторів наук і докторантів, 39 кандидатів 

наук, шість викладачів-стажистів. Співвідношення чоловіки/жінки серед членів 

Ради молодих вчених: 33 % чоловіків і 67 % жінок.

Розподіл молодих учених УНУС за факультетами університету:

Факультет Кількість

ПЛОДООВОЧІВНИЦТВА, 

ЕКОЛОГІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН
10

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ 9

ЕКОНОМІКИ І 

ПІДПРИЄМНИЦТВА
8

МЕНЕДЖМЕНТУ 8

АГРОНОМІЇ 7

ЛІСОВОГО І САДОВО- 

ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА
7



2. Діяльність Ради молодих учених Уманського НУС, 2022 р.

Під егідою Ради молодих учених у звітному році було проведено низку 

наукових заходів:

1. РМУ долучилася до проекту "Молодий вчений року". Члени Ради 

взяли участь у щорічному конкурсі, що проводиться Радою молодих учених при 

МОН України. Конкурс налічував 4 тематичних блоки. Члени РМУ УНУС були 

учасниками наступних номінацій Блок 2: ІВАЩЕНКО Ірина -  53) Лісове та 

садово-паркове господарство загальна сума балів -  2,5; ЛЮБИЧ Віталій -  39) 

Виробництво та технології (харчові технології, легка промисловість, 

нафтогазова інженерія), загальна сума балів -  35,33; ЖЕЛЄЗНА Валерія -  39) 

Виробництво та технології (харчові технології, легка промисловість, 

нафтогазова інженерія), загальна сума балів -  12,20.

2. Голова РМУ прийняла участь у третьому Всеукраїнському Форумі 

ради молодих учених. Організатором заходу була Рада молодих учених при 

Міністерстві освіти і науки України. Форум відбувався у формі панельних 

дискусій, присвячених проблемам і перспективам діяльності рад молодих вчених 

в умовах війни в Україні та за кордоном. Зокрема, під час першої панельної 

дискусії учасники в залах, розділених за регіональним принципом, мали змогу 

поділитися власним досвідом щодо проблем та викликів, які' супроводжують 

діяльність молодих учених в умовах війни, в Україні. Під час другої панельної 

дискусії міжнародні спікери окреслили можливості для молодих учених 

України.

Проведення форуму сприяло активній комунікації у вирішенні проблем, 

спричинених військовими діями росії в Україні, посиленню співпраці між 

вченими України, радами молодих вчених, встановленню зв’язків з основними 

зацікавленими сторонами та іноземними партнерами, а також обміну 

напрацюваннями у питаннях організації освітньо-наукової діяльності, розвитку 

наукового потенціалу. Представники Ради молодих учених Уманського
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національного університету садівництва Катерина Костецька та Володимир 

Новіков представили на Форумі Стендову доповідь на тему: "Формування 

дуальної освіти в Україні".

3. Голова РМУ УНУС учасник Круглого столу «Стипендіати: досвід, 

реалії, можливості». Захід є уже традиційним і цього річ відбувся 23.06.2022 р. 

Організатор: РМУ при МОН України. Формат: онлайн, Zoom. Захід відбувся за 

участі Міністра освіти і науки України, Шкарлета Сергія Миколайовича. Метою 

круглого столу було обговорення актуальних питань новітніх підходів та 

механізмів формування лідерських якостей молодих науковців закладів вищої 

освіти України.

4. Члени РМУ УНУС брали участь у засіданнях (11.08.2022 p., 

12.10.2022р. і 03.11.2022р.) Спілки Рад молодих вчених. На порядку денному 

було обговорення проектів та заходів Рад молодих вчених. Зокрема: про проект 

Наукою вишиваємо Україну -  глобальну Всеукраїнську ініціативу РМВ при 

МОН, покликану об’єднати науковців у спільних прагненнях відродження та 

зміцнення України.

5. Члени Ради МУ УНУС долучилися до Благодійної Міжнародної

науково-практичної конференції «Молодіжна наука заради миру та 

розвитку», що була присвячена Всесвітньому дню науки, та відбувалася в 

онлайн-форматі 9-11 листопада2022 р. Організаторами конференції була РМУ

при МОН України та РМУ Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича.

6. Рада молодих учених Уманського національного університету

садівництва долучитися до проєтку: Ради молодих вчених України 2021:
<

інформація про РМВ закладів вищої освіти і наукових установ України.

(Київ, 2022, 777 с.). Інформація про РМВ УНУС знаходиться на сторінках книги: 

673-679. В книзі наведено узагальнену інформацію про діяльність Рад молодих 

вчених у закладах вищої освіти та наукових установах України. Сучасний стан 

та перспективи активності наукової молоді подано для інформування
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громадськості про само організаційний потенціал молодих науковців та обмін 

кращими практиками популяризації науки та підтримки громадських ініціатив 

дослідників. Матеріали будуть цікавими для молодих вчених, наукових та 

науково-педагогічних працівників різного віку, всіх, хто цікавиться 

проблематикою розвитку в Україні та світі.

7. Радою молодих учених УНУС було проведено Всеукраїнську 

наукову конференцію молодих учених і науково-педагогічних працівників. 

Конференція відбулася 19 травня 2022 року у дистанційній формі. У роботі 

конференції взяли участь молоді учені, аспіранти та студенти провідних вищих 

навчальних закладів та наукових установ України.

Конференція охопила вісім напрямків, де було розглянуто актуальні 

питання з сільськогосподарських, технічних, загальноосвітніх наук, з а також, 

лісового і садово-паркового господарства, економіки та підприємництва, 

менеджменту, публічного управління та адміністрування, харчової 

промисловості.

За результатами конференції опубліковано збірку матеріалів тез доповідей 

учасників конференції обсягом 228 с. У збірнику тез наведено результати 

наукових досліджень вітчизняних науковців. У наукових матеріалах висвітлено 

питання, що стосуються актуальних проблем сучасної аграрної науки й освіти. 

Розраховано на студентів, аспірантів, докторантів, викладачів, наукових 

співробітників і фахівців, які займаються сучасними питаннями аграрного 

виробництва, науки й освіти.

8. Участь Членів РМУ у інших заходах:

В Уманському національному університеті садівництва члени Ради молодих 

вчених взяли участь в організації Міжнародних наукових конференціях. Так, 

спільно з кафедрою агроінженерії Уманського національного університету 

садівництва проведено VIII Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Інноваційні технології вирощування, зберігання і переробки продукції 

садівництва та рослинництва».
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Члени Ради молодих виступили організаторами Всеукраїнських 

конференцій в УНУС: «Актуальні питання агротехнологій»; «ТОР -  AGRO. 

Агротехнології, інвестиції, прибуток»; «Екологія -  шляхи гармонізації відносин 

природи та суспільства»; «Науково-технологічне та методичне забезпечення 

виробництва екологічної, конкурентоспроможної сільськогосподарської 

продукції в сучасних умовах»; «Менеджмент XXI століття: проблеми і 

перспективи»; «Концептуальні засади формування ефективних механізмів 

менеджменту та логістики в агропродовольчій сфері»; «Стратегічні перспективи 

туристичної та готельно-ресторанної індустрії в Україні: теорія, практика та 

інновації розвитку»;

Також Члени Ради молодих учених брали участь у засіданнях круглих 

столів, форумах, майстер-класах, семінарах та тренінгах на теми: «Актуальні 

проблеми АПК», «Сучасні технології в садівництві. Інноваційні технології 

вирощування малини», «Екологічне овочівництво», «Глобальні та регіональні 

проблеми порушення прав людини і екологічної безпеки в Україні», «Козацтво 

-  душа України», «Гарбуз як національна ідентичність української національної 

кухні», «Реалії роботи туристичної агенції», а також у вибінарах: «Zoom for 

Education: викрристання цифрових інструментів для викладачів»; «Сучасні 

підходи збереження та відновлення родючості ґрунтів»; «Актуальності 

інформаційно-економічної сфери»; «Web of Science Core Collection для 

ефективної наукової діяльності», «Екологічне овочівництво», «Туристичний 

потенціал індустріального міста (на прикладі Кривого Рогу)».

Упродовж 2022 року Рада молодих вчених була співорганізатором 

студентських наукових конференцій, які проходили на базі нашого 

університету. Члени Ради Молодих Учених УНУС як керівники студентських 

наукових гуртків на кафедрах та відповідальні за наукову роботу на кафедрах і 

факультетах брали активну участь у підготовці та проведенні студентських 

олімпіад з підготовкою студентів до участі в предметних олімпіадах зі 

спеціальностей або з окремих дисциплін.
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Представники Ради молодих учених Уманського НУС були активними 

учасниками виставок. Члени РМУ як співробітники кафедр виступали 

організаторами науково-практичних заходів до Дня поля і Дня саду.

Члени РМВ взяли участь в організації та проведенні Ярмарки вакансій 

Уманського національного університету садівництва.

9. Нагородження:

Відповідно до Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації 

і Черкаської обласної ради № 148/7-рс від 07.04.2022 р. «Про присудження 

обласної премії молодим науковцям Черкащини у 2022 році», Члену ради 

молодих учених Уманського НУС Валерії ЖЄЛЄЗНІЙ присвоєно звання 

«Лауреат обласної премії молодим науковцям Черкащини»!

Молодий учений, професор Член РМУ Уманського НУС ЛЮБИЧ Віталій 

отримав відзначення Верховної Ради України. На здобуття іменних стипендій 

Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук за 2021 рік було 

висунуто 90 робіт претендентів. Конкурс становив три особи на одну стипендію. 

Стипендії встановлюються за поданням Комітету Верховної Ради України з 

питань освіти, науки та інновацій на основі рейтингового подання відповідної 

Конкурсної комісії за результатами експертиз. Офіційне нагородження відбулося 

і стінах Верховної Ради України 10.11.2022 р.

За плідну наукову роботу, за рішенням колегії Міністерства освіти і науки 

України та постановою Комітету з Державних премій України в галузі науки і 

техніки, доцент кафедри менеджменту МОВЧАНЮК Анастасія отримала 

стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених.

t

Голова РМУ Уманського НУС Катерина КОСТЕЦЬКА


